

多种野生动物落户太原动物园

金丝猴、非洲野狗、黑豹完成防疫隔离与游人见面



二广高速石岭关路段

分道行驶 违规要受处罚

本报讯(记者 张晋峰)11月11日,高速交警五支队消息,为预防事故、缓解拥堵,即日起,二广高速石岭关路段实施分道行驶,违规者会受到处罚。

二广高速石岭关段即豆罗至大孟段,全长约15公里,是典型的长坡路段,事故多发,易发生拥堵。为解

决事故和拥堵问题,高速交警五支队决定对这一路段实施分道行驶的管理措施。

按照规定,3条车道中,最左侧车道为小型客车专用车道,限速100至120公里每小时,其他类型车辆不得占用。中间车道为混合车道,限速为80至100公里每小时,货运车辆(含

蓝牌货车)不得占用。最右侧车道为货运车辆专用车道(含蓝牌货车),限速为80公里每小时,其他类型车辆不得占用。

高速交警提醒大家,目前该路段已设置显著的标志标线,大家需按規定分道行驶,违者将以不按规定使用专用车道,处100元罚款,记3分。

报警求助 5人讨回欠薪

本报讯(记者 辛欣 通讯员 赵蕾蕾)11月10日,农民工李师傅代表工友将一面锦旗送到文庙派出所,感谢民警“撑腰”帮他们讨回拖欠的5万余元工钱。

前不久,木工李师傅和4名工友在东峰路一处工地干完活儿后,雇主迟迟没有结算工钱,李师傅等人多次讨要,但对方虽然态度诚恳,却一个

劲儿诉苦,不给结算工钱。

11月3日上午,李师傅和工友把雇主堵在东中环路五龙口街高架桥下的停车场,并报警求助。文庙派出所民警问明情况后,当即与雇主张某协调沟通,讲明了拒不支付劳动报酬的法律后果和利害关系,敦促他必须解决拖欠工资问题。在民警的劝导和教育下,张某承认错误并向5名当

事农民工道歉。当天下午,经核算欠薪金额,张某为李师傅等人结算了共计5.2万元的工钱。

民警提醒,如果遇到欠薪等劳动纠纷,依法维权、理性维权是最有效的途径,要学会用法律的武器保护自己,收集留存证据,合理表达诉求。

与母亲拌嘴后离家出走

耐心劝导 女孩安全回家

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)20岁的女青年与母亲吵架后离家出走,母亲找了两天无果后向警方求助,民警多方查找最终劝回女孩。11月11日,公安小店分局通报了这起求助警情,提醒广大市民遇到此类事情要及时报警,以免发生意外。

11月9日,一名女市民向龙城派出所报警求助称,两天前,女儿因找工作的的事情与自己吵架后离家出走,担心孩子发生意外,请求警方帮忙寻找。

民警迅速排查,多方努力后发现女孩入住了一家酒店。民警随即赶到现场,与报警人一起对女孩进行安

抚和教育,劝导她不可采取极端方式解决问题。同时,民警提醒母亲,要多关注孩子的心理健康,注意交流沟通的方式方法,了解孩子的内心想法和精神需求。

经民警劝说开导,母女重归于好,民警将她们安全送回家。

民警追寻 劝回轻生男子

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)一名男子与妻子吵架后驾车离家,并产生了轻生念头。11月9日晚,阳曲县公安局黄寨派出所民警根据巡逻中曾见过男子所驾驶的情况,一路追寻,找到男子并将其劝回。

当晚8时许,黄寨派出所接到一名女子报警,称其丈夫与自己发生争执后,从家中驾车离开,担心丈夫会轻生,寻求警方帮助。接警后,正在

执行巡逻任务的民警立即与报警人取得联系。经了解,报警人丈夫付先生是驾驶一辆黑色红旗轿车离家的,并未携带手机。

“红旗轿车数量不多。”民警回想起,大约半个小时前,在巡逻中曾看到过一辆黑色红旗轿车经过,轿车款式与报警人描述相吻合,很有可能就是付先生所驾驶的轿车。随即,民警返回当时看见红旗轿车的路段,驱车沿着轿车行驶方向仔细寻找。半个

多小时后,民警在314省道发现了那辆轿车,立即喊话将车辆叫停,发现驾驶员正是付先生。

付先生说,他与妻子结婚后,感情一直不顺,当天下午又发生争执后,长期的感情受挫令他心灰意冷,便产生了轻生念头。经民警耐心劝解开导,付先生最终放弃了轻生想法。当晚9时20分许,付先生被父亲安全接走。

却十分凶猛,是非洲草原恶名昭彰的“掏肛怪”,现已属濒危动物,只在非洲39个国家有25个种群,总计3000只左右。而金丝猴几乎是与熊猫并列的“国宝”,国家一级保护动物,现在云贵川三省有多个金丝猴保护区。加纳长尾猴,又名白领长尾猴,目前在上海动物园和重庆动物园有展出,尾巴很长是最显眼的体貌特征,属濒危物种。岩羊,又叫崖羊、石羊、青羊等,擅长在悬崖峭壁间闪转腾挪,主要分布于我国青藏高原、四川西部、云南北部等处,属低危物种。黑豹是豹的黑色型变种,主要分布于马来西亚、泰国、印度等地,现已濒临灭绝……

新引进动物的隔离防疫分四个阶段,一是在原动物园隔离检疫,确认状态正常;二是引进前后,对新笼舍及周边环境,对投食口、饮水盆及饲料案板等,持续进行药物消毒、高温消毒;三是在隔离期间进行检查,主要包括临床特征观察、重点疫病检查和防治等;四是运输工具全面消毒,对剩余饲料以及排泄物集中处理。目前,进入隔离防疫笼舍的引进动物状态良好。

此外,太原动物园还联系引进了非洲狮和金钱豹,各项手续正在办理中。

高考报名缺“户主” 加班办理解难题

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)11月10日,高三学生小李准备提交高考报名材料时,才发现户口本的户主页不见了踪影,情急之下求助建矿派出所民警。接到求助电话,民警加班办理,解了小李的燃眉之急。

11月10日中午12时10分,刚刚送走最后一位办事群众的建矿派出所户籍民警,接到了高三学生小李的求助电话。小李说他要参加明年的高考,下午必须提交报名材料,但他刚发现户口本里的户主页不见了。了解情况后,民警告诉小李不要着急,一定会为他及时补办。20分钟后,小李一家三口匆匆赶到了派出所。进行相关核查后,民警很快补办了户主页,解了小李的燃眉之急。

籍民警,接到了高三学生小李的求助电话。小李说他要参加明年的高考,下午必须提交报名材料,但他刚发现户口本里的户主页不见了。了解情况后,民警告诉小李不要着急,一定会为他及时补办。20分钟后,小李一家三口匆匆赶到了派出所。进行相关核查后,民警很快补办了户主页,解了小李的燃眉之急。

孩子挡风被下藏 如此骑车不应该

本报讯(记者 薄鸿)11月10日,在平阳路八一街口,一男子骑电动车过马路时不慎碰到路中的防撞路桩,造成挡风被下孩子的脚碰到路桩上,路人纷纷指责这位粗心的爸爸。11月10日下午6时许,一男子在平阳路八一街口由东向西过马路时,只顾看着来往车辆,而忘记了挡风被下的孩子,绿灯刚亮,他就赶紧开启电门,准备快速通过路中央的防撞路桩。

不想,过路桩时车把一晃,车体左侧撞在路桩

上。但此时男子并未停车,依然只是往前走。这时,挡风被后传出孩子的哭声,过路行人赶紧让男子停车查看。男子这才想起自己为了给孩子保暖,把他藏在了挡风被下。抱出孩子一看,原来刚才过路时,孩子的脚伸到了外边,穿行路桩时脚被撞了一下。男子见孩子疼痛不止,赶紧掉头送往医院。

交警提示,在骑行电动自行车上披挂挡风被体积偏大,易与车旁的东西发生钩挂,存在一定风险。

捡来驾照换照片 变造证件受重罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)11月11日,迎泽二大队通报,许某因无证驾驶和使用变造驾驶证两项严重违法,罚款7000元,并被移交追究刑事责任。

11月9日下午2时30分,在迎泽大街桃园路口执勤的迎泽二大队一中队民警,接指挥中心指令称,一辆逾期未检验的红色荣威轿车,正沿迎泽大街由西向东行驶,立即截停检查。

接到指令后,民警很

快将车辆截停。接过驾车男子递上的驾照,民警发现,这本驾照上的姓名为王某,虽然照片是眼前的驾车男子,但驾照有二次塑封的痕迹。于是,民警对男子的身份进行核查,结果发现根本就不是王某。眼看露了馅,许某只能承认,他从未考取过驾照,偶然捡到王某的驾照后,便换上自己的照片,并重新塑封。

交警介绍,许某有两项交通违法,其中无证驾驶罚款2000元,使用伪造变造驾照罚款5000元,而其变造驾照的行为,涉嫌刑事犯罪,因此被移交迎泽警方进一步处理。